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Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

П О С Т А Н О В А №  307-СХ-6-Е
про накладення санкції за правопорушення

на ринку цінних паперів

м. Харків 






02 листопада 2017 року
Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія або НКЦПФР) на підставі Рішення НКЦПФР від 14 липня 2017 р. № 556, директор департаменту НКЦПФР у Східному регіоні – Степанова Валентина Сергіївна, у відношенні Публічного акціонерного товариства «Старокраматорський машинобудівний завод» (далі - ПАТ «СКМЗ», Товариство, Емітент), місцезнаходження: 84302, Донецька область, м. Краматорськ вул. Конрада Гампера, 2, ІКЮО за ЄДРПОУ 05763642;  п/р: *********тел.: (0626) 410764, (0626) 410764,
В С Т А Н О В И Л А:

  За результатами опрацювання скарги ТОВ «Концепт-нерухомість» (вх. № 1713 від 26.06.2017р.) щодо процедури проведення річних загальних зборів акціонерів ПАТ "СКМЗ" від 25.04.2017 року (далі – Збори) та аналізу документів, наданих Емітентом (вх. № 10/6/67 від 31.07.2017р.)4, було виявлено наступне.

1. У відповідності до ч.3 ст.40 Закону України «Про акціонерні товариства» реєстрацію акціонерів (їх представників) проводить реєстраційна комісія, яка призначається наглядовою радою.

Згідно протоколу № 3 засідання наглядової ради ПАТ «СКМЗ» від 14.04.2017р. (далі – протокол № 3) прийнято рішення обрати реєстраційну комісію у наступному складі: голова реєстраційної комісії – Кістерко Д.А., члени комісії – Лихманюк Л.М. Ярошенко О.Я., Крутиткова В.О., Романко Т.І., Майстренко О.В., Дворниченко Г.В.

У тексті протоколу Зборів № 1 від 25.04.2017 року, розміщеного на офіційному веб-сайті Товариства http://www.skmz.dn.ua/, замість Дворниченко Г.В. значиться Гейко Ю.В.

 Згідно з поясненнями ПАТ «СКМЗ» № 07/188 від 07.08.2017р. різний склад реєстраційної комісії склався з форс-мажорних обставин, а саме: один із членів комісії: Дворниченко Ганна Вікторівна в день проведення зборів 25.04.2017 виїхала за сімейними обставинами, збори було скликано, протокол наглядової ради оформити вже не було можливим. 

Таким чином, реєстрація акціонерів на Зборах здійснювалось одним із членів реєстраційної комісії Гейко Ю.В., кандидатура якої не затверджувалась рішенням наглядової ради Товариства, що є порушенням у цій частині вимог ч. 3 ст. 40 Закону України «Про акціонерні товариства».

Також з протоколу № 3 вбачається, що наглядовою радою прийнято рішення обрати Головою реєстраційної комісії – Кістерко Д.А., що є порушенням абз.3 ч.3 ст. 40 Закону України «Про акціонерні товариства» в частині того що голова реєстраційної комісії обирається простою більшістю голосів її членів до початку проведення реєстрації.
2. Пунктом 5 частини другої статті 43 Закону України «Про акціонерні товариства» (далі - Закон про АТ) встановлено, що бюлетень для голосування серед іншого повинен містити застереження про те, що бюлетень має бути підписаний акціонером (представником акціонера) із зазначенням прізвища, імені та по батькові акціонера (представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером. За відсутності таких реквізитів і підпису бюлетень вважається недійсним. Аналогічна вимога встановлена й для бюлетеня для кумулятивного голосування (абз.4 ч.2 ст.43 Закону про АТ).

За результатами опрацювання наданих Емітентом зразків бюлетенів, які затверджені протоколом № 3, виявлено відсутність у бюлетені реквізитів, у зв’язку з чим він вважається недійсним, а саме: зазначення  прізвища, імені та по батькові акціонера (представника акціонера) та найменування юридичної особи у разі, якщо вона є акціонером, що є порушенням вимог п.5) ч.2 та абз.4 ч.2 ст.43 Закону України «Про акціонерні товариства».

3. Згідно з ч.2 статті 43 Закону про АТ бюлетень для голосування засвідчується в порядку та спосіб, установлені статутом акціонерного товариства або рішенням загальних зборів акціонерів.

Статут Товариства (затверджений протоколом загальних зборів від 14.04.2016р.), який був чинним на момент скликання та проведення цих Зборів, не встановлював порядок та спосіб засвідчення бюлетенів. Порядок денний Зборів, який затверджений протоколом № 3, розміщений в загальнодоступній інформаційній базі НКЦПФР 21.03.2017р. та опублікований в Відомостях НКЦПФР № 55 від 22.03.2017 року, також не містить питання щодо затвердження порядку та способу засвідчення бюлетенів та, відповідно, 25.04.2017 зборами таке питання також не розглядалося, що підтверджується протоколом Зборів № 1. Таким чином, Товариством порушені в цій частині вимоги ч. 2 ст. 43 Закону України «Про акціонерні товариства».
4. Положеннями частини 3 статті 35 Закону про АТ встановлено, що перелік питань разом з проектом рішень (крім кумулятивного голосування) щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного, у складі повідомлення про проведення загальних зборів затверджується наглядовою радою. Так, на засіданні наглядової ради 14.04.2017 затверджено форму та текст бюлетеня для голосування, в тому числі - й за першим питанням, з проектом рішення обрати членів лічильної комісії для забезпечення проведення голосування на чергових загальних зборах акціонерів 25.04.2017р. у складі: Лихманюк Л.М., Кістерко Д.А., Ярошенко О.Я., Крутиткова В.О., Романко Т.І., Майстренко О.В., Дворниченко Г.В. 
У тексті протоколу Зборів № 1 від 25.04.2017 року членом лічильної комісії замість Дворниченко Г.В. значиться Гейко Ю.В. Згідно з поясненнями ПАТ «СКМЗ» № 07/188 від 07.08.2017р. різний склад реєстраційної комісії склався у разі форс-мажорних обставин, а саме: один із членів комісії Дворниченко Ганна Вікторівна в день проведення зборів 25.04.2017 виїхала за сімейними обставинами, збори було скликано, протокол наглядової ради оформити вже не було можливим. 

Таким чином, зборами було прийнято рішення про обрання Гейко Ю.В. членом лічильної комісії без її затвердження відповідним рішенням наглядової ради, що є порушенням у цій частині вимог ч.3 ст. 35 Закону України «Про акціонерні товариства».

5. У відповідності до абз.2 ч.1 ст.44 Закону про АТ до обрання лічильної комісії підрахунок голосів на загальних зборах, роз’яснення щодо порядку голосування, підрахунку голосів та з інших питань, пов’язаних із забезпеченням проведення голосування на загальних зборах, надає тимчасова лічильна комісія, яка формується наглядовою радою акціонерного товариства.

З наданих Товариством документів вбачається, що тимчасова лічильна комісія на Збори наглядовою радою ПАТ «СКМЗ» не затверджувалась. З протоколу № 1 Зборів випливає, що перед тим, як перейти до розгляду головних питань порядку денного, голова Зборів Рижий Г.В.  оголосив, що необхідно обрати лічильну комісію та запропонував підрахунок голосів за цим питанням провести реєстраційною комісією, що є порушенням вимог абз. 2 ч.1 ст.44 Закону України «Про акціонерні товариства».

6. Наглядовою радою товариства (протокол № 3) затверджено проект рішення за чотирнадцятим питанням Зборів, а саме: обрати особу, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів та контракту з головою та членами наглядової ради.
Всупереч проекту рішення, яке зазначене в бюлетені № 14, у тексті протоколу № 1 Зборів  зафіксовано наступне рішення: обрати особу, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів та контракту з головою та членами наглядової ради, виконуючого обов’язки голови правління-генерального директора ПАТ «СКМЗ» Пилипенка Василя Васильовича.

Таким чином, в порушення вимог ч.3 ст.35 Закону України «Про акціонерні товариства», Зборами прийнято рішення за 14-м питанням порядку денного, проект  якого не затверджувався наглядовою радою.

7. Вищезазначені факти підтверджуються актом про правопорушення на ринку цінних паперів № 307-СХ-6-Е від 18.10.2017р. з додатками.

8.  01.11.2017р. (вх. № 17/04-21/31812) ПАТ «СКМЗ» надало до департаменту НКЦПФР у Східному регіоні лист від 31.10.2017р. № 07/276, в якому зазначило, що у зв’язку з тяжким фінансовим положенням та зайнятістю голови правління-генерального директора та його заступників представник Товариства не має можливості бути присутнім на розгляді справи 02.11.2017р. та просило розглянути справу в його відсутності.   

             Враховуючи вищевикладене, на підставі п. 5, п. 14 ст. 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та п. 2.1 Розділу XVII “Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій”, затверджених Рішенням НКЦПФР від 16.10.2012р. № 1470 (зареєстровані в Міністерстві юстиції України 05.11.2012р. за № 1855/22167), зі змінами – 

П О С Т А Н О В И Л А:

            1. За порушення законодавства про цінні папери застосувати до Публічного акціонерного товариства «Старокраматорський машинобудівний завод» санкцію у вигляді попередження.

2. Постанову направити протягом п’яти робочих днів до Публічного акціонерного товариства «Старокраматорський машинобудівний завод».
Ця постанова набирає чинності з моменту її винесення. Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або суду у встановленому чинним законодавством порядку.

Уповноважена особа Комісії – директор
департаменту НКЦПФР у Східному регіоні



                 В.С. Степанова
Рішення оголошено в засіданні 02 листопада 2017 року. Примірник постанови отримано «___» __________________ 2017  року. 

Уповноважена особа Товариства на розгляд справи не з’явилась.
Про місце й час розгляду справи Товариство було повідомлено своєчасно, належним чином.

Постанову надіслано поштою.
